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FECHA: 08 DE FEBRERO DE 2023 

LUGAR: EDIFICIO SAN SEBASTIÁN 
LOCAL 10 

COMITE O GRUPO: CAPACITACIONES GENERALES 
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1 
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FORMATO 

HORA DE INICIO: 07 am 

4 

ACTA 

HORA DE FINALIZACIÓN: 8 am 

1. Recordar el contenido de las rutas de atención integral en salud según los ciclos de vida, haciendo énfasis en las 
actividades específicas para cada uno de ellos con relación al área de medicina general, odontología, enfermería, 
psicología y medicina familiar, según corresponda. 

OBJETIVO: 

Laboratorios indicados para cada grupo de edad. 

3 Resolver dudase inquietudes con relación a las rutas de atención integral en salud. 

TEMAS 

Rutas de atención integral en salud (RIAS) seqún la resolución 3280 de 2018. 

VERSIÓN: 2 

Revisar el diligenciamiento de datos en los formatos de historias clínicas indicadas para cada ciclo de vida. 

CODIGO:GC-F-13 

Resolución de dudas e inguietudes relacionadas con las RIAS. 

FECHA:22/06/202 2 

ACTA No. 443 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

Condiciones en la prestación de los servicios de salud en la IPS Salud Integral y Consultoría SAS. 

Se da inicio a las dos sesiones programadas con la exposición de las rutas de atención integral en salud (RIAS) por cada 
ciclo de vida a cargo de la jefe de enfermería asistencial Carol Tatiana Castellanos y como apoyo la jefe Yesika Higuera, a 
través de una presentación, se especifican los laboratorios a indicar en cada uno de ellos como parte de los tamzajes 
establecidos en la actualidad y las actividades indicadas para cada área (medicina general, enfermeria, odontología. 
psicologia, medicina familiar según corresponda). Se abre sesión de preguntas y resolución de las mismas. 
Adicionalmente se da a conocer a todo el grup0 de trabajo la continuidad de las metas con relación a las rutas de atención 
integral en salud y la forma adecuada de reportarlas. 

Se continúa con la revisión de formatOs de historias clínicas indicadas para cada ciclo de vida con el fin de diligenciarias 
adecuadamente, evitando dejar espaci0s en blanco y garantizar de esta forma una valoración completa del paciente Se 

exponen formatOs en blanco de primera infancia, infancia, adolescencia, juventud, adultez y vejez. 

Como tema de cierre de la reunión, se expone por parte de la coordinadora asistencial (jefe de enfermeria Yesika Hiquera) 
el lema para el nuevo año laboral "Respeto y cumplimiento del tiempo para cada consuta", haciendo �nfasis en la puntualidad al llamado de los pacientes, estableciendo como tiempo de espera máximo de los pacientes después de la hora 

agendada será de 10 minutos, exceptuando el área de odontología, teniendo en cuenta que cada consulta consta de 20 
minutos, por lo cual el tiempo de espera del paciente será de 5 minutos. 

Se indica la continuidad de los programas de pacientes crónicos y nefroprotección con mayor participación por parte del área de nutrición, psicología y medicina familiar, además de la estructuración del programa de Salud Mental dirigido por el 
área de psicología con sus respectivas valoraciones. 

Generar compromisos relacionados con la prestación de los servicios en la IPS Salud Integral y consultoría SAS 



nacer entrega del resumen completo de las rutas intearales en salud a todos los profesionales y auxiliares qåe laboran en la IPS 

Salud Integral y Consultoria SAS al finalizar el mes de febrero. 

Dar a Conocer las metas designadas para el año 2023 con relación a la prestación de servicios y las RIAS al finalizar el mes de 

febrero. 

Exponer los programas de pacientes crónicos y nefroprotección al finalizar el mes de febrero. 

ACUERDOS Y COMPROMISOS 

Puntualidad en la hora de llamado del paciente a la consulta 

Tiempo de espera del usuario por parte del profesional después de la hora asignada será de 10 minutos; para el caso de 

odontología 5 minutos por el tiempo de la consulta. 
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�puición Rulas Integrales de Alención en Salud (RIAS) 2023 
tenw uEa b pesentacion RUTAS IPS SOud Integrol y Consutorio SAS, pOr fovor responda kas siguientes preguntos. 

Nombre Completo de persona que diligencia la evalugcion * 

Ledy Rojas 

Cargo que ocupo dentro de lo IPS Salud Integral y Consultorig SAS 
Auxiliar Enfermeria 

1 ¿Cuáles aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a S años? Elija la respuesta correcta * 

O Vacungcián, creciniento y desarrolko, opgor farilior, ccoMap. 

Tomizoje ouditivo neonotol, kctancia materna, desparasitoción, fortificoción con micronutrientes, suministro de vitomina A y hierro, prueba de hemoglobina, esquema de vacunacion y valoracion por odontologio. 

O Vokoracion de solud sexual y reprvductiva 

2. Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñgs en este grupo de edad. * 

O Henioglobinay hemctocrito (n1ñas entre 14-17 oncs) una vez al oño 

) Valorncion de tonner y oudiometrio 

Revisión esquema de vocunoción pora VPH (o portir de los 9 años de edod) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia, * 

TSH, glicemia, colesterol totol, rigliceridos, creotining, BUN 

O Hemoglobina y hematocrito (entre 10 y 13 años) -(entre 14 y 17 años) uno vez durante el periodo menstruol, VIH., Sifilis y pruebo de emborozO segün el riesgo de exposición o 1TS. 
O Uroanalisis, cuadro hemótico, hepatitis B y C. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud. 

Pora imujeres entre los 25 a 30 años se debe reolizar la citologia con el siguiente esqueina l-1-l. 

O Para mujeres entre los 18 a los 29 años, si inicio de vida sexuol, se debe tomar citologia con el siguiente esquema l-3-3. 

() Pora mujeres entre los 18 y 29 aDos se debe tomar VPH y citokcgio 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuoda de løs volorgciones. * 

O Medicina general -odutez (cada 5 años), enfermeria (según necesidad)y odontobgia (codo 2 años) 

) Meicina general (coda 3 anos), enfeineria (seyün necesicad) y odontologia (anual1mente) 

O Meclicina general (anuanente). entermeria (anucInente)v odontologia onualnnerte) 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. 

O Bociloscopias, sangre oculta en heces, IngnTgrofia y urocutivo 

O Autoexomen de moma, examen clinico de lo momo, momografia, songre ocutta en heces, PSA, tocto rectal y VPH. 

Colesterol, HDL, LDL, triglic�ridos, urcanilisis, creatinina. cuadro hematico, tsh 

Este contenido no ha sído creado ni aprobado por Google. 



&posición Rulas Iriegrales de Atención en Salud (RIAS) 2023 
Teniendo en cuento lo presentoción RUTAS IPS Saud Integral y Consultoria SAS, DOr favor resoondo los siguientes preguntos. 

Nombre Completo de persona que diligencia l evaluación* 
Constanza Liberato 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integrol y Consultorig SAS* 

Auxiliar de odontologia 

1. ¿Cuales aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 gños? Elijg la respuesta correcta 

O Vacunación, crecimiento y cesarrolb, opyor lamilior. ecornapa. 

VO Tomizoe duoimVO neonatal, lactancia materna, desparasitoción, fortificación con micronutrientes. suministro de vitaming A y hierro, prueba de hemoglobina, esquema de vacun0CIon y valoracion por odontologia 

O valoración de solud sexual y reprcductiva 

2. Con relacin al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad. * 

O Hemoglobino y henatacritc (niñas entre 14-17 añosi una vez al ono 

O Vaorocion de tanner y qudiomerria 

VÔ Revisión esquemo de vocunación pora VPH (0 portir de los 9 años de edad) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. * 

) TSH, clicenia, colesterol total, triglicericdos, creotinina, BUN 

Hemoglobina y hematocrito (entre 10 y 13 años) - (entre 14 y 17 años) ung vez durante el periodo menstruol, VIH, Sifilis y pruebg de embarazo según el riesgo de exposición a ITS. 

O Uroanglisis, cUodro hemático, hepatitis ByC. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud, * 

) Pora mujares entre los 25 a 30 oños se debe reolizar lo citologia con el siguiente esqueina 1-1-| 

(0) Para mujeres entre los 18 o los 29 años, si inicio de vido sexual, se debe tomar citología con el siquiente esquema 1-3-3. 

0 Pora mueres entre los 18 y 29 anos se debe tonor VEHy citclogia. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valoraciones. 

O Medicina generol - adutez (coda 5 años), enfermena (segon necesidod) y odontobgía (cada 2 oños) 

Mecdicina geneial (coda 3 anos), enfermeria (según necesidad) y cdontologia (anual1nente) 

0 Medicina aenerol (onualnnente). enfermeria (onualniente) v odontologia (onualmente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. 

) BociloscopIOS, SOngre oculto en heces, mamgrof1a y urocutivo 

O Autoexamen de mgma, exomen clinico de lo momo, momogrofia, songre oculto en heces, PSA, tocto rectal y VPH. 

O Cotesterol, HDL, LDL, riglicéridos, uroanál1sis, cretinina. cuOdro hematico, tslh 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Gocgle. 



Eposición Rutas Integrales de tAlención en Salud (R1A8) 2023 
Teniendo en cuento lo presentación RUTAS IPS Solud Integral y Consultoria SAS, Dor favor responda los siguientes preguntos 

Nombre Completo de persona que diligencia la evaluación * 

José Rodrigo Novoa Villamil 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integral y Consultoria SAs 

Odontólogo 

1. ¿Cuáles aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del nifño de 1 mes a 5 años? Elija 

O Vcungción, creciniento y clesarrolo, ipgr familior, ccornopu 

O Tomizaje audifivo neonatol, lactancia materna, desparasitación, fortificación con micronutrientes. suministro de vitoming A v hierro, prueba de hemoglobing, esauema de vocunOcion y valorocin o. 

O valoracion de solud sexual y reproductiva 

O 2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad. 

O Henoglobing y henatocrito (niñgs entre 14-]7 años) ung vez al oño. 

O valorocion de tanner y audiometrio 

WO Revisión esquemo de vocunoción pora VPH (o portir de los 9 años de edod) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. * 

O TSH, glicemia, cokesterol total, rigliceridcs, creotinina, BUN 

O Hemogkobing y hemotocrito (entre 10 y 13 años) -(entre 14 y 17 oñios) una vez durante el periodo menstruol, vIH, Sifilis y prueba de embarazo según el riesgo de exposiciÛn a ITS. 

O Uroangli_is, cUuodro hemótico, hepotitis ByC 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud.* 

0 Pora mujeres entre los 25 a 30 años se debe reolizor lo citolcqia con el siguiente esqueima 1-1-| 

O Para mujeres entre los 18 a los 29 años, si inicio de vidao sexual, se debe tomar citolbgía con el siguiente esquema 1-3-3. 

0 Para mujeres entre bs 18 y 29 aDos se debe tomor VPH y citologio. 

S. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuoda de las valorg ciones, 

O Medicina general -odutez (codo 5 años), enfermería (según necesidad) y odontologia (coda 2 onños) 

O Meclicina general (coda 3 anuS), enfernieric (según necesickud) y udontologlc1 (unuulnente) 

OMedicing generol (onualnmente). enfermeria ( onuainente) y odontoloqia (onualmente). 

respuesta correcta * 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez, 

BocilosCopias, sangre Oculta en heces, IMgmogrutia y urucuttivV) 

( Autoexomen de moma, exomen clinico de lo mamo, mamografía, sangre ocultaa en heces, PSA, tacto rectal y VPH 

0 Colesterol, HDL, LDL, triglicéridus, uroanólisis, creatinind. cuodro hematico, tsh 

Este contenido no ha sido creado nl aprobado por Google. 
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aposición Rutas Integrales de lención en Salud (RIAS) 2023 
en Quento a presentación RUTAS IPS Solud Integrol y Consultoria SAS, por tovor respondu los siguientes preguntas. 

Nombre Completo de persona que diligencia la evaluacion * 

LEIDY CAMILA NIÑO GUERRERO 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integral y Consultoria SAS * 

BACTERIOLOGA 

1, ¿Cuáles aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 años? Elija la respuesta correcta 

O vocunación, crecinmiento y lesarrollo, opgar familiar, ccornapa. 

O Tamizaje auditivo neonatal, lactancia materna, desparositación, fortificación con micronutrientes, suministro de vitomina A y hierro, prueba de hemoglobing, esquema de vocunación y valoracion pN dontooio. 

Voloración de solud sexual y reproductiva 

2. Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencil indicada para las nifñas en este grupo de edad. * 

) Hemoglobing y heinatocrito (niñgs entre 14-]7 años} ung vez ol ono. 

ONalorncion de tonnery qudionetrio 

O Revisión esquema de vocunación para VPH (o partir de los 9 años de edad) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. * 

TSH, glicemio, colesterol total, trigliceridos, creatinina, BUN 

O Hemoalobing y hematocrito (entre 1o y 13 años) -(entre 14 y 17 años) una vez durante el periodo menstruol, VIH, Sifilis y prueba de embarozo según el riesgo de exposicióna ITS. 

O Uroanalisis, cuodro hemótico, hepotitis ByC. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud.* 

Pora mujeres entre los 25 a 30 aios se debe reolizar lo citologia con el siguiente esqueina 1-1 

O Pora mujeres entre los 18 a los 29 años, si inicio de vida sexUal, se debe tomar citología con cl siguiente esquema 1-3-3. 

O Pora mujeres entre los 18 y 29 aDos se debe tomar VPH y citologia. 

5. Teniendo en cuenta as valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuoda de las valorg ciones + 

O Medicina general -odutez (codo 5 años), enfermeria (según necesidad) y odontolbgía (cada 2 años) 

O Meclicina general (codo 3 anus), enfernerico (según necesicdad) y odontología (anualente) 

0 Medicina general (anualnnente). onfermeria (anuainiente) y odontologia (onualnente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez." 

Bociloscopios, sangre oculta ern heces, mggratiay urocultive 

Autoexamen de mama, exomen clinico de lo mamg, mamografía, songre oculta en heces, PSA, tacto rectal y VPH. 

O Colesterol, HDL, LDL, triliceridos, uronólisis, creotinia. cuidro hernatico, Ish 

Este contlenido no ho sido credo ni oprobado por Googlo. 



ipesición Rutas Inlegrales de Alención en Salud (R148) 2023 
en aeit pesentocion RUTAS IPS Soud Integrol y Consutonia SAS, por fovÍr responda las siguientes preguntos. 

Nombre Completo de persong que diligencia lo evaluocion * 

Jenny Lorena Botia vargas 

Cargo que ocupo dentro de lo IPS Salud Integral y Consultoria SAS 

Bacteriologa 

L ¿Cuáles ospectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 años? Elija la respuesta correcta 

O nTón, JECMiento y chesarrollo, Cpgor fanmibar. ecornapo 

tamizoje oudiivo neonatal. loctoncio marema, desparositoción, fortficoción con micronutrientes, suministro de vitominc A y hierro, prueba de hemoglobing, esquema de vocunación y valoroción por odontolbgi 
O vokoracin de salud sexualy reproductvo 

2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad. 

O Henaghbino y hematocrito (niñas entre 14 -17 años) una vez ol oño 

OVabrocion de toner y oudionetrio 

O Revisión esquemo de vocunoción pora VPH (O portir de los 9 oños de edod) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. 

) TSH, glicemig, cokesterol fotal, trigliceridos, Creotning, BUN 

Hemoglobina y hematocrito (entre 10 y 13 años) - (entre 14 y 17 oños) uno vez duronte el periodo menstruol, VIH, Sifilis y puebo de embarazo según el riesgo de exposición o ITS. 

O Uroanglisis, cuodro hemático, hepotitis 8 yc 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud. * 

Pora nujeres entre los 25 a 30 años se debe realizar lo citologia con el siguiente esaueng 1-1-. 

O) Poro mujeres entre los 18 a los 29 años, si inicio de vido sexUol, se debe tomar citolbgio con el siquiente esquema 1-3-3. 

O Pora mujeres entre los 18 y 29 años se debe tonnar VPH y citobgi. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicodas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valorgciones. * 

O Medicing general - adutez (codo 5 añosS), enfermerio (segun necesidod) y odontolbgia (cado 2 años) 

Medicina general (coda3 años), enfeinnerio (según necesidud) y odontoloaía (anuamente) 

0 Med1cina aenerol (anuolnente). enfermeria (anualnnente) y odontoogia (onualmenta). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez, * 

Bociloscopins, sangre oculto en heces, mamgrafg v uroCuttivo 

(O Autoexomen de mgma, exgmen clinico de o mama, mamografia, sangre ocuta en heces, PSA, tocto rectal y VPH. 

O Cesternl, HDL, LDL, trigicéridos, uroonifisis, creotinina. cuodro hematico, tsh 

Este conten1do no ha sido creado ni aprobado por Google. 



lposición Rutas Integraes de lención en Salud (RIAS) 2023 
Teniendo en auentg b presentociön RUTAS IPS Solud Integrol y Consultoria SAS, Por favor respondu lus siguientes preguntos. 

Nombre Comple to de persona que diligencia la evaluación 

Milena Rocio Buitrago Jiménez 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integrol y Consultoria SAS* 

Bacteriologa y laboratorista clinica 

1. ¿Cuäles ospectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 años? Elija la respuesta correcta" 

Vocunación, crecimiento y desarrollo, apgar familior, ecomapa. 

O Tamizaje audithivo neonotol, kctancia nnaterm), desrasitacion, fortiticacin cun micronutrientos. sumipistro cdo vitomina Ayhíerro, prucba de hermoaobing, esauenna de vúcungción y lorcien ortortr. 

O vokoración de salud sexual y reproductiva 

2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las nifñas en este grupo de edad. 

O Hemoglobina y henatocrito (niñas entre 14-17 oños) ung vez al oño. 

O valorocion de tanner y oudiometno 

O Revisión esquenno de vocunoción pann VPH (o portir de kos 9 añcs de edad) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. * 

O TSH, glicermia, colesterol total, trigliceridos, creotinina, BUN 

O Hennogbbina y heatocrito (entre 10 y 15 años) (entre 14 y 17 aios) uno vez durante el periocdo menstrUol, VIH, Sifilis y prueba de enbarozo según el riesa0 de espasicicn a TS. 

O Uroanclisis, auodro hemárico, hepotitis ByC. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud. * 

Poro mujeres entre bs 25a 0 oños se debe reolizar lo citolcgia ccn c siguiente esqueina 1-[-1. 

O Para mujeres entre os 18 a los 29 años, si inicio de vido sexuol, se debe tomar citologia con el siguicnte esqucma 1-3-3. 

O Pcrs mujeres entre bs 18 y 29 cios se debe tomar VPH y citckogi. 

s. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valorociones 

) Medicro genercl- Gdultezt cadu 5 ics), cufeinneria (según fiGcesidad) y cdontooala (cado 2 onos) 

Medicina generol (coda 3 as), enfermeria (según necesidad) y odontologla (anualmente) 

0 Medicing qeneral (anuonei1e), entrrnerig anuolnnte) y odoptologjIa (onualrmente) 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje on el clclo de vida do la vejez, 4 

Bocloscopias, snyre oculta en heCus, Ingnuqta y uuGultiv 

O Autoexamen de mama, exomen clinico de la ngma, momogralia, sungro ocultu on boces, PSA, tucto ioctul y VPH. 

O Colesterol, HDL, LDL, triqlicoridos, uronlisis, crutinincu, c.o homotku, toh 

'nto contondo no hn nido coado nl aprobato nor Googlo 



ipeaición hulas Inlegrales de Atención en Salud (IAS) 2023 
eto b presentocion RUTAS IPS Sod Integrol y Consutroria SAS, por favor respondo as siquientes preguntos. 

Nombre Completo de persong que diligencio la evalugciÏn * 

Maria Yaneth Moreno MAorartes 

Cargo gue ocupa dentro de la IPS Solud Integrol y Consultorig SAs 

AuR Laboratorio 

1¿Cules aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 años? Elija la respuesta correcta 

Vacunacón, JUCMento y oesarolko, pgor faniba ecomapo 

O Tomizaje ouditivo neonatal, lactancia moterna, desparositoción, fortificacion con micronutrientes, suministro de vitamino A y hiero, pruelba de hemoglobina, esquema de vacunación y valoración por odontologia 

O vakraci&n de solud sex ual y reprcductvo 

2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las nifñas en este grupo de edad. * 

O Femoghbina y henatocrito (niics entre 14-17 años) ung vez al ono 

O Valorocion de tanner y oudiometria 

VO Revisión esquema de vacunoción pora VPH (a portir de los 9 años de edod) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. 

O ISH glicemia, colesterol 1otal, rigiceridos, cregtinina, BUN 

Hemoglobing y hematocrito (entre 10 y 13 años)- (entre 14 y 17 años) una vez duronte el periodo menstrual, VIH, Sifilis y prueba de embarozo según el riesao cde exposición a ITs. 

O Urognglisis, cuodro henático, hepoit1s By C. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el cicio de vida de la juventud. 

O Pora nujeres entre los 25 a 30 años se debe rcalizar lo citologia conel siguiente esquema 1-1-1 

Para mujeres entre os 18 o los 29 años, si inicio de vido sexuol, se debe tomor citologia con el siguiente esquermo 1-3-3. 

0 Pora mujeres entre os 18 y 29 aDos se debe tomar VPHy citolgia. 

5. Teniendo en cuenta los valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valoraciones. * 

Medicing general- odutez (coda S años), enfermerio (segün necesidod) y odontokbgia (codo 2 años) 

O Medicing gcnerol (coda 3 anos), enfernerio (según necesidod) y cdontoloaio (anuonente 

) Mcdicina aencrol (anuaIniente). eniermeria (onucinente) v odontol0gig (onualmente) 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. 

OAcilcscopi1s, SOngre oculta en heces, mamaratio y urocutivo 

(O) Autoexomen de mamo, exomen clinico de lo mama, mamoarofia, sangre ocuto en heces, PSA, tacto rectal y VPH, 

O Ccdestarol HDL, LDL, triglcéridos, urcanálisis, creatinina. CuodrT hematico, tsh 

Este contenvdo no ha sido creado ri aprobado por Google 



Eposición Rutas Irlegrales de lención en Salud (RIAS) 2023 
Teniendo en cuento lo presentociòn RUTAS IPS Solud Integrul y Consultoria SAS, por favor respondu las siguientes preguntos 

Nombre Completo de persona que diligencia la evaluación* 
Marla Del Pilar Oliveros Herazo 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integral y Consultoria SAS* 

Bacteriologa 

1. ¿Cuáles ospectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 años? Elija la respuesta correcta 

O Vocunación, crecimiento y desarrollo, apgar familiar, ecomapa 

O Tamizoje audiivo nenatal, krciancia nnotena. desparasitacion, fortiticación con nicronutrientes, suninislro do vitaning A y hicrro, prucba de heniogkobing, esquema de vaCunacon y vaorucitn por tets 
Volorgción de solud sexunl y reprcduGtiva 

2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñgs en este grupo de edad. . 

O Henoglobina y heinatocrito (niñgs ente 14-17 qños) ung vez al ono. 

() Valoracion de tonner y oudiometria 

Revisión esquema de vocunación para VPH (0 partir de los 9 oños de edad) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia, * 

0 TSH, glicemio, coesterol 1otol, igliceridcs, Creotinng, BUN 

O Hemoglobing y hematocrito (entre 10 y 13 años) - (entre 14 y 17 años) ung vez durante el periodo menstrUal, VIH, Sifilis y prueba de embarozo seqún el riesgo de exposición a ITS. 

O Uroanclisis, cuodro henárico, hepotit1s B y c 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologías en el ciclo de vida de lo juventud. 

Pora muieres entre lbs 25 a 0 arios se debe realizor lo c1tolcgia con el siguiente esqueina 1-1-1. 

O Poro mujeres entre kos 18 a los 29 años, si inicio de vida sexuol, se debe tomar citologio con el siguiente esqucmo 1-3-3 

Fora mujeres entre los 18 y 29 anos se debe tomar VPH y citologla. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valorgciones. 

O Medicano general - odultcz (codu 5 años), enfermcrio (seyún necesidad) y odotokogla (cada 2 ornos) 

Medicina general (coda 3 oios), enfernnerlo (según necesidId) y odontologla (anuchnente) 

Medicino general (anuaimente), enfermeria (anualmente) y odontologia (anualmente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. " 

O Baciloscopias, songre oculta en heces, rngnogota y urOcuhivU 

(O Autoexomen de momo, exomen clinico de la marna, mgmografla, scngro oculta on hocos, PSA, tocto roctol y VPH, 

O Colesterol, HDL, LDL, Iriglicéridos, uronólisis, cratinin0, cuodro hernatku, Iolh 

Lato gontondu no hu nkdo crondo nl oprobndo por Googlo 



2. 

&posición hulas Inlegrales de Aención en Salud (RIAS) 2023 Teniendo en cuento lo presentacion RUTAS IPS Solud Integrol y Consultoria SAS, Dor fovor respondu los siguientes preguntas. 

Nombre Completo de persona que diligencia la evaluación * 

Yesika Higuera Tristancho 

Cargo que ocUpa dentro de la IPS Salud Integral y Consultoria SAS* 
Coordinadora asistencial 

1. ¿Cuáles ospectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 años? Elijia la respuesta correcta * 

) yacunación, crecimiento y desarrollo, opgor faniliar. ecornapu. 

O Tomizaje Qudifivo neonatol, lactancio materna, desparasitación, fortificación con micronutrientes, suministro de vitaming A y hierro, prueba de hemoglobing, esquema de vacunación y valoración por odontolbgia. 
O voloracion de solud sexual y reproductiva 

2. Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad. 

O Hennoglobing y hematocrito (niñgs entre l4-17 oños) uno vez al ono. 

O Vgloracion de tanner y coudiometria 

WO Revisión esauemo de vocunociön pora VPH (o portir de los 9 oños de edad) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. 

O TSH, glicennia, colesterol total, trigliceridos, creatinina, BUN 

Hemoglobina y hematocrito (entre 10 y 13 años)- (entre 14 y 17 años) ung vez durante el periodo menstruol, VIH, Sifilis y prueba de embarozo según el riesgo de exposición a ITS. 
O Uroanalisis, CUodro hemático, hepotitis B y C. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud. * 

O Pora nujeres entre los 25 a 30 años se debe reolizar ka citologia con el siguiente esquema l-l-! 
Parg muieres entre los 18 a los 29 años, si inicio de vida sexual, se debe tomnar citologia con el siquiente esquema 1-3-3. 

O Fara mujeres entre bs 18 y 29 años se debe tonar VPH y citologia. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valoraciones. * 

O Medicina general- adultez (cada 5 años), enfermeria (según necesidad) y odontología (coda 2 años) 

Meclicina general (coda 3 años), enfernnerio (seyun necesidud) y odontoloaia (anuchnente) 

0 Medicina generol (onuainiente). enfermeria (anuaIntente) y odontoloqia (onualmente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez, * 

O Bociloscopios, sagre oculta en heces, Inamografa y urvcultivo 

Autoexomen de mama, exomen clinico de la moma, momografía, sangre oculta en heces, PSA, tocto rectol y VPH, 

O Colesterol, HDL, LDL, triglicéridos, urounlisis, creotinina. cUOdro hermatico, tsh 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google 



&posición Rulas Integrales de Alención en Salud (RIAS) 2023 
nn anto bpresentacion RUTAS IPS Salud Integral y Consultoria SAS, por fovor responda los siquientes preguntos. 

Nombre Completo de persona que diligencia la evalugcion * 

Sonia constanza vargas rodriguez 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integral y Consultorio SAS* 
Auxiliar de enfermeria 

1. ¿Cuáles aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niio de 1 mes a 5 años? Elija la respuesta correcta * 

Vacunacicn, crecimientO y desarrolko, opgor faniliar ecomapo 

O) Tamizoje ouditivo neonatol, lactancia materna, desparasitación, fortificoción con micronutrientes, Suministro de vitomina Ay hierro, prueba de hemoglobina, esquema de vacunación y valoración por odontologia. 
O Voloración de solud sexuol v reprcductiva 

2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad. * 

O Hemogbbing y hematocrito (niñgs entre 14-17 años) ung vez gl oño. 

O Valorocion de tanner y audiometrig 

O Revisión esquemo de vocunoción pora VPH (o portir de los 9 años de edad) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia, * 

O TSH, alicemia, coesterol total, triqliceridos, creotinina, BUN 

O Hemoglobina y hematocrito (entre 10 y 13 años) -(entre 14 y 17 años) uno vez durante el periodo menstruol, VIH, Sifilis y prueba de emborozo segün el riesqo de exposición a ITS. 
O Uroanalisis, cuodro henático, hepatitis 8 y C. 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud. 

0 Pora mujeres entre los 25 a 30 aDos se debe reolizar lo citolcgia con el siguiente esqueina 1-1-L. 

O Para mujeres entre los 18 a los 29 años, si inicio de vida sexual, se debe tomar citolbgía con el siguiente esquemo 1-3-3. 

O Para mujeres entre los 18 y 29 anos se debe tomar VPH y citckgia. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valoraciones. 

Medicina general -adutez (codo 5 años), enfermeria (según necesidad) y odontokogia (cada 2 años) 

O Meclicing general (coda 3 años), enfernerio (segin necesidad) y cdontologia (anualmente) 

O Medicina general (anualnnente). enfermeria anualniente) v odontokogia (onualmente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. * 

O,Bacilcscopias, sangre oculta en heces, mgn>grfia y urocutivo 

(O Autoexamen de moma, examen clinico de lo mama, momografia, songre oculta en heces, PSA, tocto rectol y VPH. 

O colesterol, HDL, LDL, triglicéridos, uroanilisis, creorinina. cuodro hematico, tsh 

Este conten1do no ha sido creado ni aprobodo por Google. 



poición Rulas Integrales de Atención en Salud (RIAS) 2023 nn% en cuento b presentocion RUTAS IPS Solud Integral y Consultoria SAS, por favor respondo los siquientes preguntos. 

Nombre Completo de persona que diligencia la evaluación * 
Jairo González 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integral y Consultoria SAs* 
M�dico Familiar 

1. ¿Cuáles aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mesa 5 años? Elija la respuesta correcta 

O Vacunación, crecimiento y clesarrollo, Cipgar familiar. ecornapa. 

Tamizaje auditivo neonatal, octancia materna, desparositación, fortificación con micronutrientes. suministro de vitaming A y hierro, orueba de hemoglobing, esquema de vacunación y valoración por odontolbgio. O Voloración de solud sexual y reproduGtiva 

Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad. * 

) Henioglobing y hematocrito (niñas entre 14-17 años) itng vez al ono. 

0 Valorocion de tonner y oudiomerio 

Ô Revision esquemo de vacunacion pora VPH (a partir de los 9 años de edod) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la adolescencia. 

) TSH, glicenmio, colesterol total, trigliceridos, creotining, BUN 

AO Hemogkobina y hematocrito (entre 10 y 13 años) - (entre 14 y 17 años) uno vez durante el periodo menstruol, VIH, Sifilis y pruebg de embarazo según el riesgo de exposicióno ITS. 
0 Uroanalisis, CUOdo hemático, herotitis B yC 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologias en el ciclo de vida de la juventud. * 

Pora imnujeres entre os 25 a 30 aDos se debe reolizar lo citologia con el siquiente esquena 1-1-L. 

Pora muieres entre los 18 a los 29 oños, si inicio de vida sexual, se debe tomar citologia con el siquiente esquema 1-3-3. 

) Fora mujeres entre bs 18 y 29 anos se debe tomar VPH y citologio. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las yaloraciones. * 

O Medicina general - adutez (cada 5 años), enfermeria (según necesidad) y odontologia (coda 2 años) 

O Medicing general (coda 3 años), enfernerio (según necesiclad) y odontoloala (anualinente) 

) Medicina generol (anualnnente). enfermeria (anuaImente) y odontologia (onualmente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. * 

O/BociloscopiOs, sanyre oculta en heces, Imamografia y urocutivo 

Autoexamen de mamo., examen clinico de la mama. mamografia, sangre oculto en heces, PSA, tocto rectal y VPH 

O Colesterol, HDL, LDL, triglicéridos, uronólisis, crentinina, cuadro hemutico, tsh 

Este conten1do no ha sido creado ni aprobado por Google. 



&posición Rutas Integrales de lención en Salud (RlAS) 2023 
Teniendo en cuento lo presentaciòn RUTAS IPS Solud lntegral y Consultoria SAS, por fovor respondo los siguientes preguntos. 

Nombre Completo de persona que diligencia la evluación 

Freddy Camargo 

Cargo que ocupa dentro de la IPS Salud Integrol y Consultoria SAS* 
Psicòlogo 

1, ¿Cuáles aspectos se deben tener en cuenta durante la valoración del niño de 1 mes a 5 afños? Elija la respuesta correcta 

) Vacunaci�n, creimiento y tlosaitollo, Cipgor lamiliar, ecorngpu. 

O amizoje auditivo neonatol, lactancia materna, desporasitación, fortificoción con micronutrientes, suministro de vitamino A y hierro, pruetbo de hemoglobing, esquema de vocunoción y volorución pr 
0 valoracion de solud seXual y reproductiva 

2 Con relación al ciclo de vida Infancia, seleccione la actividad diferencial indicada para las niñas en este grupo de edad.* 

O Hennogiobino y heinatocrito (niñgs entre 14-17 omos) una vez al ono. 

O Valorocion de tanner y oudiometria 

O Revision esquenma de vocunoción poo VPH (a portir de los 9 oios de edod) 

3. Seleccione los laboratorios indicados al ciclo de vida de la gdolescencia, * 

) TSH, glicemio, colesterol toral, trigliceridos, creotining, BUN 

0 Hemoglobina y hematocrito (entre 10 y 15 aios) -(entre 14 y 17 años) una vez durante el periodo menstruol, VIH, sitilis y prueba de emborozo según el riesgo de exposición o ITS. 
O Uroanalisis, cuodro hemático, hepotitis B yC 

4. Seleccione el esquema correcto para toma de citologías en el ciclo de vida de la juventud. 

Pora mujeres entre los 25 a 30 años se debe realzar lo citologia con el siguiente esquena 1-1-1 

Para mujeres entre los 18 o los 29 años, si inicio de vida sexuol, se debe tomar citologío con el siguiente esquema 1-3-3. 

() Pora mujeres entre os 18 y 29 oHos se debe tomiar VPH y citologia. 

5. Teniendo en cuenta las valoraciones indicadas para el ciclo de vida de la adultez, seleccione la frecuencia adecuada de las valorgciones. 

O Medicing general -adutez (coda 5 oños), enfermería (según necesidod) y odontología (cado 2 años) 

O Mecdicina generl (coda 3 años), enferneria (según necesidad) y odontologl (anuclhrente) 

O Medicina generol (anuainiente), enfermerio (anualnente) y oduontolog1a (onualnente). 

6. Seleccione los exámenes indicados como tamizaje en el ciclo de vida de la vejez. * 

O Bociloscopios, sangre oculta en heces, mamTgrofia y urocultivo 

O Autoexomen de momo, exomen clinico de lo momo, momogrofia, songre ocutta en heces, PSA, tocto rectol y VPH. 

O colesterol, HDL, LDL, triglicéridos, uroanGlisis, Creotinina, cudro hernotlco, tsh 

Ente contonido no hn oldo cteado nl oprobado por Googl. 

ctkfo 
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